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1-6-2022

 Αιτήσεις για εφάπαξ ειδικό βοήθημα επανασύνδεσης ηλεκτρικού ρεύματος     

Ο  Δήμος  Κιλκίς  δέχεται  αιτήσεις  πολιτών  που  θεμελιώνουν  τις  προϋποθέσεις  για  την

χορήγηση εφάπαξ ειδικού βοηθήματος για την επανασύνδεση του ηλεκτρικού ρεύματος.

Βασικό κριτήριο της νεότερης κοινής απόφασης των Υπ. Οικονομικών και Περιβάλλοντος

και  Ενέργειας  (ΥΠΕΝ/ΔΗΕ/52001/1821/24-05-2022)  είναι  οι  αιτούντες  να  έχουν

ληξιπρόθεσμες οφειλές και να έχουν αποσυνδεθεί από το δίκτυο μέχρι και τις 30.6.2022.

Θα πρέπει  επίσης ο λογαριασμός ρεύματος να εμφανίζεται  στο όνομα του ιδιοκτήτη ή

ενοικιαστή  του  ακινήτου  είτε  του/της  συζύγου  και  να  αφορά  την  κύρια  κατοικία  του

νοικοκυριού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται αποκλειστικά στην Διεύθυνση Κοινωνικής

Προστασίας  (οδός Θεσσαλονίκης 3) τις εργάσιμες ημέρες και ώρες της εβδομάδας από

ώρα 8:00 έως 14:00, όπου και θα προσκομίσουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά :

-Αίτηση η οποία επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του νόμου 1599/1986 (διατίθεται από

την υπηρεσία)

-Δήλωση εισοδήματος φυσικών προσώπων (Ε1) του τελευταίου φορολογικού έτους όλων

των μελών του νοικοκυριού

-Δήλωση στοιχείων ακίνητων (Ε9) όλων των μελών του νοικοκυριού, εφόσον προβλέπεται

η υποχρέωση υποβολής της

-Πράξη διοικητικού προσδιορισμού του φόρου εισοδήματος (εκκαθαριστικό) του τελευταίου

φορολογικού έτους όλων των μελών του νοικοκυριού

-Πράξη  διοικητικού  προσδιορισμού  του  ΕΝΙΑΙΟΥ  ΦΟΡΟΥ  ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ  ΑΚΙΝΗΤΩΝ

(ΕΝ.Φ.Ι.Α.) του τελευταίου  φορολογικού έτους όλων των μελών του νοικοκυριού.

-Πιστοποιητικό οικογενειακής καταστάσεις (τελευταίου τριμήνου)

-Πρόσφατος λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος

και κατά περίπτωση :

-Γνωμάτευση πιστοποίησης αναπηρίας από ΚΕ.Π.Α. για νοικοκυριό που στη σύνθεσή του

περιλαμβάνει και άτομο ή άτομα με αναπηρία εξήντα επτά τοις εκατό (67%) και άνω

-Βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα ή Κρατικού Νοσοκομείου, με την οποία πιστοποιείται η

ανάγκη κατ'  οίκον χρήσης συσκευής μηχανικής υποστηρίξεις απαραίτητης για τη ζωή

ατόμου ή ατόμων που περιλαμβάνονται στην σύνθεση του νοικοκυριού

 Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από την υπηρεσία τηλ. Επικοινωνίας 23413 52

283 - 284 (email:koin  .  prostasia  @  dhmoskilkis  .  gr  ).
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